2. Bundesliga / Nord Radpolo 2011

Vorrunden-Ergebnisse
1. Spieltag in Langenhagen 05.02.11

Rickrunden-Ergebnisse
4. Spieltag in Jankendorf 02.04.11
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1 Frellstedt 3 - Frellstedt 4 = 4: 6 1 Frellstedt 4 - Frellstedt 3 =
2 Langenhagen 1 - Langenhagen2 = 9 : 3 2 Langenhagen 2 - Langenhagen1 =
3 Jankendorf - Hildesheim = 5: 4 3 Hildesheim - Jankendorf =
4 Frellstedt 3 - Langenhagen2 = 9 : 2 4 Langenhagen 2 - Frellstedt 3 =
5 Jankendorf - Langenhagen1 = 2 : 6 5 Langenhagen 1 - Jénkendorf =
6 Frellstedt 4 - Hildesheim = 5: 1 6 Hildesheim - Frellstedt 4 =
7 Jéankendorf - Langenhagen2 = 8 : 4 7 Langenhagen 2 - Jankendorf =
8 Frellstedt 4 - Langenhagen1 = 2 : 5 8 Langenhagen 1 - Frellstedt 4 =
9 Frellstedt 3 - Hildesheim = 7: 3 9 Hildesheim - Frellstedt 3 =
10 Frellstedt 4 - Langenhagen2 = 6 : 2 10 Langenhagen 2 - Frellstedt 4 =
11 Frellstedt 3 - Langenhagen1 = 7 : 3 11 Langenhagen 1 - Frellstedt 3 =
12 Frellstedt 4 - Jankendorf = 5: 1 12 Jankendorf - Frellstedt 4 =
2. Spieltag in Supplingen 26.02.11 5. Spieltag in Wetzlar 30.04.11
1 Niedermehnen 1 - Niedermehnen2 = 5: 5 1 Niedermehnen 2 - Niedermehnen 1 =
2 Frellstedt 3 - Jankendorf = 5: 3 2 Jankendorf - Frellstedt 3 =
3 Frellstedt 4 - Wetzlar 2 = 3: 5 3 Wetzlar 2 - Frellstedt 4 =
4 Frellstedt 3 - Niedermehnen2 = 7 : 2 4 Niedermehnen 2 - Frellstedt 3 =
5 Frellstedt 4 - Niedermehnen1 = 5 : 4 5 Niedermehnen 1 - Frellstedt 4 =
6 Jankendorf - Wetzlar 2 = 4: 5 6 Wetzlar 2 - Jankendorf =
7 Frellstedt 4 - Niedermehnen2 = 3 : 3 7 Niedermehnen 2 - Frellstedt 4 =
8 Jankendorf - Niedermehnen1 = 4 : 10 8 Niedermehnen 1 - Jénkendorf =
9 Frellstedt 3 - Wetzlar 2 = 5: 1 9 Wetzlar 2 - Frellstedt 3 =
10 Jankendorf - Niedermehnen2 = 5 : 5 10 Niedermehnen 2 - Jankendorf =
11 Frellstedt 3 - Niedermehnen1 = 7 : 3 11 Niedermehnen 1 - Frellstedt 3 =
12 Niedermehnen 2 - Wetzlar 2 = 1: 3 12 Wetzlar 2 - Niedermehnen 2 =
3. Spieltag in Stemwede 20.03.11 6. Spieltag in Hildesheim 04.06.11
1 Langenhagen 1 - Hildesheim = 6: 2 1 Hildesheim - Langenhagen1 =
2 Niedermehnen 1 - Wetzlar 2 = 4: 4 2 Wetzlar 2 - Niedermehnen 1 =
3 Langenhagen 2 - Niedermehnen2= 0 : 7 3 Niedermehnen 2 - Langenhagen2 =
4 Hildesheim - Niedermehnen1 = 6 : 4 4 Niedermehnen 1 - Hildesheim =
5 Langenhagen 1 - Niedermehnen2= 5: 5 5 Niedermehnen 2 - Langenhagen1 =
6 Langenhagen2 - Wetzlar 2 = 4: 5 6 Wetzlar 2 - Langenhagen2 =
7 Hildesheim - Niedermehnen2 = 3 : 3 7 Niedermehnen 2 - Hildesheim =
8 Langenhagen 1 - Wetzlar 2 = 9: 2 8 Wetzlar 2 - Langenhagen1 =
9 Langenhagen 2 - Niedermehnen1= 6: 4 9 Niedermehnen 1 - Langenhagen2 =
10 Hildesheim - Wetzlar 2 = 4: 5 10 Wetzlar 2 - Hildesheim =
11 Langenhagen 1 - Niedermehnen1 = 5 : 10 11 Niedermehnen 1 - Langenhagen 1 =
12 Langenhagen 2 - Hildesheim = 2: 5 12 Hildesheim - Langenhagen2 =
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